

Pavel Hečko, radní Královéhradeckého kraje
Krajský úřad
Pivovarské náměstí 1245
500 03 Hradec Králové

v Brně, dne 19. 6. 2018

Věc: žádost o finanční podporu koordinace a společného česko-německého marketingu Labské stezky v roce 2019 za úsek Labské stezky v Královéhradeckém kraji

Vážený pane radní,

děkujeme Vám za **spolupráci při rozvoji Labské stezky**, které si velice si vážíme. Společně vytváříme špičkový česko-německý cykloturistický produkt s jednotnou mezinárodní identitou, koordinovaným marketingem a zázemím certifikovaných služeb pro cyklisty. Velkým úspěchem a oceněním naší společné snahy je i **vítězství Labské stezky ve Velké ceně cestovního ruchu 2017/2018** v kategorii Nejlepší turistický produkt ČR. Labská stezka navíc přivádí do všech regionů, kterými prochází, nové návštěvníky, kteří zde stráví jednu či více nocí, navštíví místní atraktivity a využijí i dalších služeb.

Na koordinovaném marketingu Labské stezky se **finančně podílí všechny kraje na Labi, statutární a větší města** a v rostoucí míře i **podnikatelská sféra**, konkrétně certifikovaná zařízení **Cyklisté vítání**. Díky podpoře Vašeho kraje a ostatních partnerů stezky a ve spolupráci s německými koordinacími centry Labské stezky mj. každoročně vydáváme tištěného **Oficiálního cykloprůvodce LABSKÁ STEZKA**. Průvodce, který je **zdarma distribuován** v Německu i v ČR (v nákladu **230.000 ks v němčině a 33.000 ks v češtině**), tak uživatelům z řad cykloturistů poskytuje důležité informace o hlavních atrakcích a službách po celé délce stezky od pramene Labe v Krkonoších až po Severní moře včetně odbočky do Prahy. Každý z finančních partnerů obdrží konkrétní počet výtisků průvodce pro vlastní propagaci (veletrhy, TIC, akce pro veřejnost...) a je uváděn v marketingových materiálech stezky (průvodce a oficiální web www.labska-stezka.cz).

Labskou stezku ve spolupráci s partnery propagujeme na všech důležitých veletrzích cestovního ruchu a specializovaných cyklistických veletrzích a akcích pro veřejnost jak v Česku vč. veletrhu Infotour a cykloturistika Hradec Králové, tak i v Evropě a poskytujeme informační servis návštěvníkům stezky. Veškeré aktivity společného marketingu Labské stezky konzultujeme se zástupci partnerů (kraje, statutární a další města na Labi, destinační organizace), sdruženými v **koordináční skupině (KS) Labské stezky**. Vaším delegátem v KS Labské stezky je paní Lucie Hučíková.

Společný marketing Labské stezky přináší **benefity i krajům, městům a obcím na Labi**. Dovoluji si Vás proto jménem koordinátora Labské stezky v ČR – Partnerství o.p.s. **požádat o finanční spoluúčast Královéhradeckého kraje na marketingu Labské stezky pro rok 2019**. V souvislosti s délkou úseku Labské stezky procházející Vaším krajem žádáme **o příspěvek ve výši 100.000 Kč bez DPH tj. 121.000 Kč s DPH**.

Věřím, že naší žádosti o finanční podporu koordinace a společného česko-německého marketingu Labské stezky vyhovíte a těším se na další plodnou spolupráci.

Děkuji mnohokrát a zůstávám s pozdravem,



Ing. Petr Kazda
ředitel společnosti

Identifikace žadatele:

Partnerství, o.p.s. se sídlem: Údolní 567/33, 602 00 Brno - město, IČ 26268817

Zastoupená: Ing. Petrem Kazdou, ředitelem společnosti, tel.: 515 903 118, e-mail: petr.kazda@nap.cz

Kontaktní osoba: Ing. Daniel Mourek, tel.: 274 816 727, e-mail: daniel.mourek@nap.cz